

**第85回泰星誌上・ネットオークション カタログ正誤表( 2023/9/12 現在)**

P3	【LOT.5】	誤:BD770~BD221	正:BC770~BC221
P9	【LOT.34】	誤:画像サイズ 実物よりも8mmほど小さく掲載されています。	
P23	【LOT.117】	誤:ケース付	正:各単品ケース付
P24	【LOT.123】	誤:ケース付	正:ケース付(難あり)
		追加情報:カプセルなし	
P41	【LOT.233】	追加情報:エッジにアタリあり シミあり	
P45	【LOT.290】	追加情報:トーン	
P47	【LOT.306】	追加情報:トーン	
P49	【LOT.347】	追加情報:変色あり	
P50	【LOT.362、363】	追加情報:トーン	
P51	【LOT.381】	追加情報:トーン	
P52	【LOT.391】	追加情報:トーン	
	【LOT.397】	追加情報:前期・後期	
	【LOT.406】	誤:跳明入	正:跳明2枚、止明2枚
P55	【LOT.429~434】	追加情報:オリジナルパック入	
P57	【LOT.445】	誤:ケース・保証書付	正:ケース・保証書なし
P65	【LOT.511、516】	追加情報:表紙書き込みあり	
	【LOT.513】	誤:表紙書き込みあり	正:表紙書き込みなし
P77	【LOT.587】	追加情報:前期	
P79	【LOT.595】	掲載画像は Lot.594 商品です。	
P82	【LOT.609】	誤:①②未使用	正:①極美/未 ②未使用
P83	【LOT.614】	追加情報:各スラブ入り PCGS PR70	
P85	【LOT.624】	誤:ケース・保証書付	正:ブリスターパック入
P86	【LOT.628、629】	誤:ケース付	正:ケース付(難あり)
P87	【LOT.632】	誤:40.50mm	正:45.03mm
	【LOT.633、634】	誤:40.00mm	正:45.03mm
P89	【LOT.645】	追加情報:③変色あり	
	【LOT.651】	追加情報:各単品ケース付	
P90	【LOT.656】	誤:プルーフ	正:未使用
P93	【LOT.670】	追加情報:シミあり	
P94	【LOT.676】	追加情報:変色あり	
P98	【LOT.699】	誤:保証書付	正:保証書なし
P107	【LOT.752】	追加情報:トーン	
P110	【LOT.772】	追加情報:PCGS PR64	
P118	【LOT.814】	追加情報:トーン	
P119	【LOT.825】	誤:NGC AU50	正:NNC AU50
P120	【LOT.830~832】	誤:ケース付	正:ケース付(難あり)
P122	【LOT.841】	誤:26.91mm	正:45.00mm

P126 【LOT.864】 誤:ケース付 正:ケース付(難あり)  
追加情報:トーン

P127 【LOT.866】 誤:ケース付 金サビあり 正:ケース付(難あり) 金サビなし

P128 【LOT.869】 誤:ケース付 正:各単品ケース付

P129 【LOT.873】 誤:ケース付 正:ケース付(難あり)  
【LOT.875】 追加情報:⑤ボクシング カプセルなし  
【LOT.876】 誤:②16.81g 32.00mm 正:33.62g 40.00mm

P133 【LOT.892】 誤:39.30mm 正:38.20mm 実物よりも1mmほど大きく掲載されています。

P137 【LOT.914】 誤:ケース付 正:ケース付(難あり)  
【LOT.916】 追加情報:①③トーン

P139 【LOT.929】 誤:NGC PF70 ULTRA CAMEO FIRST RELEASES  
正:NGC MS70 ULTRA CAMEO FIRST RELEASES

P141 【LOT.945】 誤:保証書付 正:保証書なし  
【LOT.946】 誤:NGC PF70 ULTRA CAMEO 正:NGC PF70 ULTRA CAMEO FIRST RELEASES

P142 【LOT.954】 追加情報:カプセル欠けあり

P145 【LOT.972】 追加情報:ケース・保証書付

P146 【LOT.983】 追加情報:シミあり 掲載画像は Lot.984 商品です。

P147 【LOT.986】 追加情報:シミあり

P160 【LOT.1086】 誤:NGC MS64 DMPL 正:NNC MS64 DMPL

P164 【LOT.1114】 誤:3.00g 13.85mm 2,500 枚 正:15.00g 28.00mm 1,500 枚

P169 【LOT.1138】 誤:NGC Ch VF Strike Surface 正:NGC Ch VF  
【LOT.1140】 誤:NGC Ch F Strike Surface 正:NGC Ch F Strike 5/5 Surface 3/5  
【LOT.1142】 誤:NGC XF Strike Surface 正:NGC XF

P171 【LOT.1151】 誤:金サビあり 正:金サビなし

P172 【LOT.1154】 掲載画像は Lot.1155 商品です。

P174 【LOT.1160】 誤:オリジナルケース付 正:オリジナルケース付(難あり)

P177 【LOT.1174】 誤:ケース付 正:ケース付(難あり)